Diagonalni

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
fadku, sloupci ani v Zzadné tucné ohranic¢ené oblasti.

Navic jsou v tabulce vyznacené dvé diagonaly (jedna od levého horniho do pravého dolniho rohu, druha od
levého dolniho do pravého horniho rohu). Na téchto diagonalach se ¢isla také neopakuji.
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Posloupnosti

Plati v§echna pravidla klasického sudoku.

Navic plati, ze ¢isla na Sedych liniich tvofi aritmetické posloupnosti. To znamena, Ze rozdil mezi kazdymi dvéma
Cisly, které nasledujina liniich po sobé¢, je stejny.
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Tykadla

LOG38

Nakresli ke kazdému kolecku jedno nebo vice tykadel (Car), které vedou z kolecek vodorovné nebo svisle
a kon¢i ve stfedu jiného policka. Tykadla se nesmi kfizit, pfekryvat ani nesmi protnout jiné kolecko s ¢islem.
Cislavkoleckach udavaji pocet policek, kterymi prochazi tykadla patiici danému kolecku.
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Arukone (Spojovacka)
Spoj stejné symboly arou, ktera vede vodorovné nebo svisle prazdnymi policky. Cara miize prazdnym polickem
projitrovné nebo se zalomit v pravém thlu. Jednotlivé ¢ary se neprotinaji ani nedotykaji.
Seda policka neobsahuji ¢islo ani &aru, jedna se o diry v tabulce.

Priklad zadani
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